
ใบงานท่ี  2 
  

ข้อ 1 จากรายการท่ีกำหนดให้ต่อไปนี้  ควรแสดงเป็นรายการประเภทใดในงบกำไรขาดทุน 

 เงินเดือนพนักงาน   ค่าสาธารณูปโภค 

 ค่าไปรษณีย์    วัสดุสำนักงานใช้ไป 

 ค่าเบ้ียประกันภัย    ค่าโฆษณา 

 รายได้ค่าบริการ    ค่าเช่าสำนักงาน 

 ค่าเส่ือมราคา-อาคาร   ค่าพาหนะ 

 รายได้ค่าเช่า    ดอกเบ้ียจ่าย 

 เงินเดือนเจ้าหน้าท่ีฝ่ายบริหาร  ขาดทุนจากการจำหน่ายสินทรัพย์ 

 เงินปันผลรับ    ค่าเส่ือมราคา-อุปกรณ์สำนักงาน 

 

ข้อ 2 ให้พิจารณาว่ารายการต่อไปนี้  ควรแสดงเป็นรายการประเภทใดในงบแสดงฐานะการเงิน 

 เงินสด     เงินฝากธนาคาร 

 เครื่องตกแต่ง    เจ้าหนี้การค้า 

 ท่ีดิน     อาคาร 

 เงินเบิกเกินบัญชี    เครื่องใช้สำนักงาน 

 ต๋ัวเงินจ่าย    ลูกหนี้การค้า 

 สิทธิบัตร    สินค้าคงเหลือ 

 ค่าเช่าค้างรับ    ดอกเบ้ียค้างจ่าย 

 ค่าใช้จ่ายล่วงหน้า   เงินกู้ระยะส้ัน 

 กำไรสะสม    เครื่องหมายการค้า 

 รายได้รับล่วงหน้า   ต๋ัวเงินรับ 

 เงินกู้ระยะยาว    ค่าความนิยม 
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ข้อ 3      ณ วันที่  31  ธันวาคม   2562  สินทรัพย์และหนี้สินของร้านไมตรีจิตร มีดังนี้ 

  เจ้าหนี้       8,240 บาท 

  ลูกหนี้     18,480 

  อาคาร     40,000 

  เงินสด     13,640 

  เครื่องตกแต่งร้าน   14,000  

  สินคา้     42,160  

  ที่ดิน     60,000 

  เงินกู้ระยะยาว    20,000 

  เครื่องใช้สำนักงาน     7,000 

  ทุน - นายไมตรี       ? 

ให้ทำ  งบแสดงฐานะการเงิน  ณ วันที่  31   ธันวาคม  2562  แบบรายงานและแบบบญัชี 

 

ข้อ 4  ต่อไปนี้เป็นยอดคงเหลือของสำนักงานวิจิตรบริการ ณ วันที่  31  ธันวาคม  2562 

ซึ่งเป็นวันสิ้นงวดบัญชี 

 เงินสด   14,150   เจ้าหนี้การค้า   39,000 

 วัสดุสำนักงานใช้ไป   2,020  เงินเดือน     9,600 

 อุปกรณ์สำนักงาน   2,500  เครื่องตกแต่งสำนักงาน    7,500 

 ทุน   31,265   ค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับรถยนต์   6,000 

 ดอกเบี้ยรับ    2,000  ค่าเช่าสำนักงาน    5,000 

 ถอนใช้ส่วนตัว    1,200  ค่าน้ำ ค่าไฟ       500 

 ลูกหนี้การค้า  16,000   ค่าใช้จ่ายเบ็ดเตล็ด      435 

 รถยนต์   38,000   รายได้ค่าทำบัญชี  30,640 

ให้ทำ  1.  งบกำไรขาดทุน  แบบรายงานแสดงยอดขั้นเดียว 

 2.  งบแสดงฐานะการเงิน  แบบบัญชี 
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ข้อ  5  ต่อไปนี้เป็นยอดคงเหลือของบัญชีต่าง ๆ ของร้าน............................................................. 

   ณ วันที่ 30 มิถุนายน  2562  ดังนี้ 

  เงินสด        5,000 

  ลูกหนี้การค้า     11,800 

  ที่ดิน      15,000 

  อาคาร      30,000 

  เครื่องใช้สำนักงาน      4,000 

  ดอกเบี้ยค้างรับ       4,000 

  เงินลงทุนระยะยาว    13,000 

  ค่าโฆษณาจ่ายล่วงหน้า      1,400 

  วัสดุสำนักงาน         700 

  เจ้าหนี้การค้า       1,300 

  ค่าโฆษณาค้างจ่าย      2,700 

  เงินเดือนค้างจ่าย      6,000 

  ตั๋วเงินจ่าย       2,600 

  เงินกู้ระยะส้ัน     45,000 

  ทุน      30,000 

  ถอนใช้ส่วนตัว       2,700 

ให้ทำ งบแสดงฐานะการเงิน  ณ วันที่  30  มิถุนายน  2562  แบบรายงานและแบบบัญช ี

(ใส่ช่ือนักเรียน) 


